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Најмање осморо демонстраната убијено је у Техерану и Табризу у сукобу с полицијом, а
међу погинулима је и нећак опозиционог лидера Мирхосеина Мусавија, тврде
опозициони извори.

  

Полиција тврди да је број жртава мањи. Пет особа је погинуло у сукобима
демонстраната и полиције у Техерану, а приведено је најмање 300 особа, наводи се у
саопштењу полиције.

  

Позивајући се на директне извештаје очевидаца и својих репортера, опозициони сајт
"Рахесабз" објавио је да су снаге безбедности убиле четворо демонстраната у сукобима
са хиљадама присталица опозиције у центру Техерана.

  

Један репортер тог сајта који је био очевидац јавио је да су три демонстранта убијена на
истом месту, "директним хицима војних снага", али није навео детаље.

  

Тај сајт није објавио детаље о околностима смрти четвртог демонстранта, наводећи само
сведочења очевица да су видели масу људи која се окупила око тела погинулог.

  

У центру Техерана избили су нови сукоби између полиције и хиљада демонстраната који
се противе председнику Махмуду Ахмадинежаду, а полиција је испалила метке
упозорења и употребила сузавац, јавили су очевици и опозициони вебсајтови.

  

Иранске власти упозориле су јуче да ће се строго обрачунати са присталицама
опозиције ако за своје акције покушају да искористе окупљања поводом данашњег
великог шитског верског празника Ашуре.

  

Демонстранти су стигли у малим групама и успели су да се, и поред великог броја снага
безбедности, окупе дуж авеније Енгелаб где су се јуче већ сукобили са владиниум
снагама, навели су извори.
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Полиција је брзо интервенисала уз сузавац и нападе на демонстранте који су узвраћали
каменицама и паљењем контејнера за смеће.

    

Бела кућа осудила је, како је назвала, "неправедно гушење грађана" од стране иранских
власти, уз истицање да су САД на страни демостраната.

  

"Нада и историја су на страни оних који на миран начин траже општа права, и на тој
(страни) су и САД", наводи портпарол Савета за националну безбедност Беле куће Мајк
Хамер.

  

(РТС)
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